



В Ростове-на-Дону перед судом предстанет индивидуальный предприниматель, обвиняемый в невыплате заработной платы своему сотруднику



Следственным отделом по Ворошиловскому району г. Ростов-на-Дону следственного управления следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении индивидуального предпринимателя, занимающегося разработкой компьютерных программ. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, в 2020 году индивидуальный предприниматель свыше двух месяцев не выплатил заработную плату своему работнику. Сумма долга перед сотрудником составила более 50 тысяч рублей.

В ходе расследования уголовного дела обвиняемый полностью признал вину в инкриминируемом ему преступлении и возместил имеющуюся задолженность.

Следствием по уголовному делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

16 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1558138>